

感恩 呵護情

家父於一月住入內科第一加護病房，承蒙護理長領導有方，我真的看到護士的用心及同理心。我從未與副護理長淑勤謀面，但因家父有危急情形，透過電話我可以感受她的用心幫忙，讓我們如願可以與醫師討論病情。真的很感謝。

雅玲護士溫和有禮，可以站在病患及家屬的角度考量事情，我真覺得她很有同理心。相信其他的醫療人員也都很好，只是不認識，所以無法一一答謝。總之，謝謝慈濟醫院。

文/桃園縣龜山鄉林小姐

門診張美子小姐，對病患本人親切，動作迅速，注射之藥品消毒得很確實，人很好。

文/陳先生

急診涂炳旭副護理長，您好：

二月X日星期二晚上小兒因燙傷入急診，感謝您及另兩位護理同仁對我們的協助，也許是體力耗盡亦或是止痛針神奇的作用，小朋友一夜好眠，隔日能跑能跳，吃得好睡得好，讓我和爸爸原本愧疚及不安的心撫平許多，非常的謝謝您！

文/蔡女士

非常感謝內外科醫師對我阿公所作的治療，能適時的和我們家屬說明病情及建議，讓我們在不知所措的時候能有方向。同時也非常感謝詹幸芬、陳詩儀、李美貞三位護理人員，細心且專業的照顧我阿公，讓阿公的病情有明顯的進步。

文/桃園縣大園鄉林先生

我阿嬤說，有一件事情想跟你們說一下，就是要感謝：吳珮琳、楊小惠、詹淑惠。她說這三位護士小姐都很認真在工作。阿嬤很喜歡看珮琳工作，因為她幫病人換藥的時候，手的動作都很快、頭腦也是很快。我希望三位護士要加油、加油、加油。

文/馬先生

感謝呂選茵、許家燕、王翠蘭三位護士，當病人發生不適情形，會耐心、主動關懷，並告訴解決方法和關心病人，如疼痛、換照口及頭暈、出診，並於病人住院，服務親切，關心病人，並拿衣服及詢問需要等服務事項。

文/徐先生